

与省长李成玉共进早宴时表示“希望再来” 罗格结束访豫飞抵丽江

□晚报见习记者 李雪

本报讯 昨日上午8时30分，省长李成玉亲切会见了国际奥委会主席雅克·罗格及其夫人安妮·博维因一行并共进早宴。国际奥委会委员、2008北京奥运会协调委员会主席维尔布鲁根，中国国家体育总局副

局长、中国奥委会副主席、国际奥委会执委于再清，以及省市有关领导陪同。李成玉对罗格一行到河南考察访问表示欢迎。他说，现在从中央到地方各级政府，都在为明年的奥运会做积极的努力和准备。“在群众体育方面，我们政府将加大资金的投入。”

罗格说，我们来到河南，实际上就是来到中国文明发源的省份。“昨天我们观看了龙门、少林寺及少林武术表演，领略了中国的传统文化。当然，于再清先生是陪同参加此次访问的。他一直在告诉我武术有多么的重要。”罗格说，此行，他本人对河南对少林武术有

了更加直观的印象，“希望能再来河南！”伴随着热情款待的早宴结束，此次雅克·罗格一行对河南为期两天的紧张访问也告一段落。昨日上午10时许，国际奥委会主席雅克·罗格偕夫人安妮·博维因等成员，乘坐专机离开了河南，并于下午抵达云南丽江。

时政速览

企业退休人员月均养老金今年将提高到963元

新华社电 劳动保障部有关负责人10日表示，自2005年起至今年，国家连续3年提高企业退休人员基本养老金，企业月人均养老金从714元提高到963元。从明年起，企业退休人员养老金将再连涨三年，且涨幅高于前三年，平均水平将超过每人每月1200元。

“当然具体到每位退休人员是有差异的。”这位负责人解释说，企业退休人员基本养老金的调整水平，原则上是根据当地上年企业在岗职工平均工资增长率的一定比例确定。具体到每一位退休人员，养老金增长的水平也是不一样的，主要取决于本人的工作时间、缴费年限等情况。

7月1日起全国法官可领审判津贴 最高每月可拿340元

本报讯 昨天记者从最高人民法院获悉，经国务院批准，人事部、财政部已联合发布《关于实行法官审判津贴的通知》。全国各级法院的在职法官每月将可以领取180元至340元不等的法官审判津贴。起领日期确定为今年7月1日。按规定被取消法官等级的，其法官审判津贴即行取消。法官离退休后，从离退休的下一个月起，停止执行法官审判津贴。

据京华时报

我国首部餐饮业规范12月实施 餐馆收包间费开瓶费需明示

本报讯 餐馆是否收包间费开瓶费、收多少需要明示，商务部发出公告，《餐饮企业经营规范》将于2007年12月1日起正式实施。规范明确提出了包间费、最低消费、开瓶费等要在餐馆收费项目中予以明示。北京餐饮业人士认为：“过去很多消费者不能理解酒店收开瓶费，认为不合理，但现在《规范》的出台，使得这些收费合法化了。”

据北京娱乐信报

牵挂豫西灾区人民 省会书画家挥毫泼墨献爱心

本报讯 近日我省西部山区的卢氏、栾川等地连降暴雨，灾情牵动着全省人民的心。昨天上午，由河南省慈善总会和河南慈善书画院组织的省会著名书画家慈善救灾笔会在郑州举行，我省21位著名书画家现场挥毫泼墨，为豫西灾区人民捐赠书画作品。

参加现场捐赠的书画家们最年长者为93岁高龄的龚柯先生，龚老除了特地带来了自己的画作《黄山览胜》外，还现场挥毫泼墨写了十几幅字。书画家唐玉润、谢冰毅虽然没有能来到现场，但是也捐赠了作品。

晚报记者 王冉/文 白韬/图



为隆重纪念建军80周年，缅怀伟大领袖毛主席，国家破格推出藏品史上的开天辟地之作——首部领袖珍邮传记

“毛主席邮传”宣告诞生

毛主席珍邮原票大全套、毛主席系列肖像邮票大全、毛主席特种金像勋章等三大无比崇高、无比罕贵的内容，权威系统演绎毛主席的辉煌一生和伟大功勋。

最高权威机构第一次用藏品为毛主席立“传”

伟人藏品品种和数量不少，但建国50多年来，国家从未正式以任何藏品形式为伟人立传！为伟人立传，是非常严肃和重大的纪念事件，立传就是正式载入国家史册，留传千古。没有任何形式和机构推出的藏品能够有这样的地位。

毛主席是中国历史上的巨人。自从毛主席逝世30年来，社会各界和全国人民极力呼吁国家推出与毛主席地位相匹配的“传记”藏品，以无比崇高的方式永远怀念伟大领袖毛主席。为此，经过多年的精心规划和层层审批，中共中央直属机构中共中央文献研究室携同中央文献出版社，终于在建军80周年之际，推出了藏品史上的开天辟地之作《毛泽东邮传》，一经问世，引起社会各界的极大反响，全国人民无不为之欢呼。

中共中央文献研究室作为专门整理、研究和编撰国家领导人人生思想和著作的中共中央直属机构，如果不是要推出这部毛主席珍邮传记，是不可能收藏在藏品界现身的，令无比崇高和无比罕贵的三大藏品形式破例发行。

跨度100多年，102枚“毛主席珍邮原票大全套”，俨然一部“毛主席珍邮百年史诗”

老邮票是“纸黄金”，历史上的毛主席珍邮，全面浓缩了毛主席时代的烙印和他的伟大思想，存世的品种和数量越来越少，许多将濒临绝迹，一向是邮市中的“金牛股”，收藏者一生都难以集全，多年前国家相关部门就开始面向全球收集毛主席珍邮。



“毛主席邮传”以权威机构、崇高内容、党史杰作、珍贵藏品、浓烈感情，在所有毛主席纪念藏品中树立了一座无可逾越的丰碑！

“哪些邮票有幸入选《毛泽东邮传》呢？这比鉴定还难！”据介绍，毛主席研究专家、党史研究专家、以及邮票专家，组成庞大的专家团，对每一枚邮票进行充分讨论，以最准确反映毛主席的辉煌人生与伟大功勋为标准，精挑细选102枚，跨度长达100多年，组成“毛主席珍邮原票大全套”。负责鉴定的中国收藏家协会邮票专家介绍：“毛主席邮传”笈藏了与毛主席一生相关紧密的珍邮原票共102枚，跨度长达100多年，俨然一部“毛主席百年珍邮史诗”。大量都是历史超过50年以上的清朝、解放区、新中

国50年代老纪特票及文革邮票等年代久远、价值昂贵的品种。每枚都堪称经典，名票数不胜数，创造了20多个中国邮票的第一。根据《2007年中国邮票目录》的参考价，其价值就非常高，年年飞涨。近几年，毛主席珍邮原票平均每年以30%的幅度稳定升值，比硬通货金银还要强得多，号称纸黄金。

8版64枚“毛主席系列肖像邮票大全”，一幅波澜壮阔的“毛主席邮票人生画卷”

珍贵的毛主席肖像，彰显出无与伦比的领袖魅力，任何人也难以言传，但极少被原汁原味地再现到邮票上，无数毛主席崇拜者认为这是莫大的遗憾。“毛主席邮传”破例推出了“毛主席系列肖像邮票大全”，共8版64枚，以毛主席在不同历史时期和重大转折背景下最具象征意义的64幅珍贵肖像为邮票图案，用波澜壮阔的“毛主席邮票人生画卷”，令人备感亲切。2003年，为纪念毛主席诞辰110周年发行的《人民领袖毛泽东》纪念邮票，发行价为3980元，现已升到13000多元，不到4年就涨了3倍多。

首次破例在三大开国勋章特制“毛主席金像勋章”，共3枚，含纯金纯银96克

毛主席为中国做出了不可磨灭的伟大功勋，但从未被授予任何荣誉！立传，就是要记载伟人的功勋。为此，国家破例在三大开国勋章（即授予十大元帅的一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章）上镶嵌“毛主席纯金像章”，表达了毛主席在人民心中无可

超越的崇高地位，共3枚，含纯金纯银96克。据悉，把领袖肖像镶嵌在勋章上，事关重大，多个部门经过慎重研究，最终决定以“毛主席特种金像勋章”这种至高无上的荣誉来纪念毛主席，并只收藏在“毛主席邮传”中。无数各式各样的毛主席像章中，在开国勋章上镶嵌毛主席像章，也从未有过，将来不知道要贵到什么地步。

此外，“毛主席邮传”还特别策划建国50周年毛主席肖像纪念钞，寓意毛主席为人民创造幸福生活。（文：作斌）

【价值链接】

“传记”藏品，是最高级别的收藏

2007年7月3日，《毛泽东邮传》专家品鉴会上，原国家博物馆副馆长、现中国收藏家协会常务副会长杜耀西等顶尖权威专家对“毛主席邮传”给予了极高的评价：

“传”是藏品中的最高级别，一位伟人只有一枚以藏品立“传”的机会，一部藏品被冠以“传”，就具有非常重大的意义，产生了价值飞跃。如果说在所有的毛主席藏品中，哪个是非收藏不可的选择，“毛主席邮传”无疑给出了最佳答案。

发行公告

“毛主席邮传”全国绝版限量发行8000套。全国统一发行价：9800元/套，郑州市惟一指定发行点：郑州市农业路8号河南省博物院一楼西门；订购专线：0371-65295299。